

Sellye Város Önkormányzat
„Integrált térségi gyermekprogramok a Sellyei járásban”
EFOP-1.4.2-16-2016-00018
Sellye, Dózsa György u. 1.

Kapcsolat:
Zentai Krisztina szakmai vezető - 20/772-8025

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ELINDULT AZ INTEGRÁLT TÉRSÉGI GYERMEKPROGRAM A SELLYEI JÁRÁSBAN

Sellye Város Önkormányzat, mint projektgazda elindította az EFOP-1.4.2-16-2016-00018 azonosító számú, „Integrált térségi gyermekprogramok a Sellyei járásban” című projektjét a Sellyei járás településeiben és intézményeiben 2017. október 1-étől. A 2022. május 31-ig tervezett megvalósítás komplex szolgáltatásai először valósulnak meg a járásban.

A projekt közösségi tervezése során megfogalmazott célok:

- Sellye járásban, mint a leghátrányosabb helyzetű területen a deprivációs ciklus hatásainak a csökkentése, az itt felnövő gyermekek életminőségének javítása, mind a hiányzó humán (szociális-, egészségügyi-, nevelési-, oktatási-, közösségi-, kulturális) szolgáltatások biztosításával, kapacitás növelésével, a szakterületek együttműködésének hatékony egymásra épülésével, mind a területen dolgozók módszertani tudásának bővítésével.
- A helyi igényekre tervezett Integrált térségi gyermekesély program bevezetése - mely a családok bevonásával valósul meg - a legkorábbi életkortól nyújt fejlesztő támogatást a halmozottan jelen lévő, a szegénységből, a kirekesztődésből fakadó problémák megoldására.
- A helyi cselekvő közösségek létrehozása, fejlesztése a színtere annak a szemléletformálásnak, mely segíti az itt élőket a problémák meghatározásában, felismerésében, azok megoldásához szükséges együttműködési készség fejlesztésében, a változáshoz szükséges motiváció kialakításában.

A projekt specifikus céljaként került megfogalmazásra a „Sellye járásban a hátrányos helyzetű családokban az egészségtudatos életmód elterjesztése, az egészségi állapot javítása, a szenvedélybetegségek és egyéb devianciák csökkentése, a korai gyermekvállalás megelőzése”.

A programokba 25 év alatti fiatalok bevonása tervezett, elsősorban a hátrányos helyzetű családok megszólításával.

A Gyermekesély Bizottság megalakításával, működésével a gyermekek felzárkóztatásának fontos kérdései kerülnek megvitatásra és a közös gondolkodás előremutató, támogató megoldásokat hozhat.

A projekt széles szakmai és társadalmi együttműködésre épül.

SZÉCHENYI 2020



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE